

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę wyposażenia jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Dobrym Mieście w nowoczesny, certyfikowany sprzęt ochrony osobistej**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) przedstawiam treść zapytań Wykonawcy wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do oferty odzież ochronną podbarierową o podanych właściwościach, jednak bez napisu: "STRAŻ DOBRE MIASTO", a z napisem: "STRAŻ"? Aby odzież spełniała podane przez Zamawiającego parametry nie można ingerować w nadrukowywanie dodatkowych napisów, oprócz tych oryginalnie zamieszczonych w procesie produkcji, tj. napis "STRAŻ". Odzież dedykowana jest dla jednostek ochrony przeciwpożarowej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza odzież ochronną podbarierową z napisem STRAŻ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści do oferty zestaw do konserwacji obuwia, który składa się z pasty do butów o pojemności 75 ml, rekomendowanej przez producenta, zamiast 200 ml?

Producent obuwia spełniającego parametry punktu 4, oferuje pastę do właściwej konserwacji w tubie o największej pojemności 75 ml. Na rynku istnieją pasty do obuwia o większej pojemności, jednak nie spełniają wskazanych parametrów lub nie zostało to potwierdzone właściwymi badaniami.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza zestaw do konserwacji obuwia, który składa się z pasty do butów o pojemności 75 ml.

BURMISTRZ
Jarosław Kowalski